
Proposition d'EMA et de MARIANNE 

États-Unis : une tempête de neige historique
New York ce trouve sur la même latitude que Madrid  ( a un poil de degré près)... pourtant le temps 
est loin d'être le même. Les documents ci-dessous le confirme.
Comment peut-on l'expliquer expliquer ?

Hypothèse 1 : on peut supposer qu'a proximité de New York l’océan est  plus froid 
qu'à Madrid.
 
Hypothèse 2 : C'est la rencontre de l'eau froide et de l'eau chaude créent une grosse 
tempête et c'est le vent qui l'a transporté à New York. 
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